

市救助站启动“寒冬送温暖”专项救助行动 让严寒中的他们不再“冷”

■记者 朱冬 通讯员 赵志娟

本报讯 冬季来临,为确保生活无着流浪乞讨人员能够安全、温暖过冬,根据民政部《关于扎实做好“寒冬送温暖”专项救助工作的通知》,近日,市救助站启动“寒冬送温暖”专项救助行动。

行动期间,市救助站每日安排人员对繁华街区、桥梁、涵洞、车站、公园等流浪乞讨人员可能露宿区域进行巡查,积极劝导、引导生活无着落的流浪乞讨人员入站接受救助。对具有行为能力且不愿入站接受救助的,视情况提供必要的食品、防寒保暖物品和求助方式。

通过新闻媒体、微信平台、救助工作群等,市救助站多形式宣传冬季救助措施,向环卫工人、沿街商户以及热心群众等发放宣传单、救助联系卡等资料,广泛宣传救助政策、求助方式、机构信息及24小时救助热线电话,形成社会共同参与的良好救助氛围。

在持续开展好“寒冬送温暖”专项救助行动的基础上,市救助站严格落实站内24小时服务接待制、岗位责任制,依法依规开展救助。严格落实疫情防控、消防安全责任制,全面排查消防、车辆、饮食等方面的安全隐患,保证各类设施设备正常运行。



花山风景 美如画

日前,花山公园内层林尽染,风景如画。近年来,烈山区在加快东部新城建设上做文章,不断加强政策引导,推动产城融合,着力把东部新城打造成宜居宜业宜学宜游宜养的美好新城。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 杜磊

淮北华润燃气全力保障安全稳定供气

■记者 詹岩
通讯员 王海龙
实习生 盛古月

本报讯 连日来,淮北华润燃气闻令而动,快速响应市疫情防控应急综合指挥部的工作部署,坚决做到燃气供应不间断、燃气维修不暂停、燃气服务不掉线,筑牢守好疫情防控燃气安全保障线,为打赢疫情防控攻坚战贡献力量。

淮北华润燃气吹响“集结号”,紧急成立以总经理为组长的疫情防控指挥领导小组,下设9个应急小组,严格执行每日分管领导带班、中层干部值班、一线岗位人员24小时在岗值班制度,统筹做好防疫物资配备、气源应急采购、应急抢险维修调度、燃气服务保障等工作,确保疫情防控与生产经营两不误。加强对各燃气服务大厅和加气站等

人员密集场所消杀工作,落实好人员核码、测温等防疫措施。同时,积极协调上游省天然气公司和中石油增加管输气量,并做好拓展补充气源工作,目前外采LNG气源均顺利抵淮,气源供应安全稳定;11月8日,段园分公司实现了与铜山港华、萧县华通管道互联互通互保,11月12日提前实现通气,优化管网输配,进一步提升了三区的保供能力。

华润燃气多次召开专项调度会,统筹淮北公司全体部门齐心协力支援濉溪分公司抗击疫情。组织濉溪分公司、客服部抽调专人,组建维修应急专班24小时值守,安排3030222呼叫中心人员做好热线接听办理工作,优先处理管道泄漏、室内漏气等急难险情问题,快速消除安全隐患。疫情就是命令,防控就是责任。淮北华润燃气党

委还号召全体党员积极参加疫情防控志愿服务,党员主动亮明身份、下沉网格,积极到所在社区报到,以实际行动践行初心使命。

淮北华润燃气在此提醒广大燃气用户,疫情防控期间,气源供应稳定,应急抢修24小时在岗值班,并请大家安心用气,倡导节约用气。如遇燃气突发状况,请拨打服务热线0561-3030222,我们为您24小时在线守护。

市人民医院发出提示 疫情期间患者透析治疗可提前预约

■记者 黄旭 通讯员 李骏

本报讯 记者从市人民医院获悉,因疫情防控工作需要,该院已于11月10日采取临时封控管理,血液透析患者

来院透析治疗可提前预约。为了方便患者能进入病区进行治疗,同时保证医疗环境的安全,市人民医院作如下提示,请患者积极配合:透析患者按规定凭本人透析

证明和24小时核酸阴性证明进入病区。进入病区后立即再次由医护人员进行体温检测、核酸检测和抗原检测,并出示“双码”。来院途中,患者应尽量

不要乘坐公共交通工具,选择私家车辆或自有交通工具,做好个人防护,并规范佩戴医用口罩、帽子,如有条件可穿戴防护服、护目镜。来院前可拨打电话3055004进

行预约,避免耽误不必要的等候时间。如患者为高风险区域或密接、次密接人员,可联系属地街道(社区),另行安排前往定点隔离医院透析治疗。

市中医医院入选 省级中医项目建设名单

■记者 王陈陈 通讯员 葛德昇

(特色)专科和第一批省级区域中医康复中心、中药制剂中心项目申报。经专家评审和局务会议审议,确定了12个中医优势专科,48个中医特色专科,8个省级区域中医康复中心和6个省级区域中药制剂中心项目建设单位名单公布。市中医医院获批第一批省级区域中药制剂中心项目建设单位,该院肺病科获批第二批省级中医优势专科建设单位,该院重症医学科、骨伤科获批第二批省级中医特色专科建设单位。

按照《安徽省省级中医优势(特色)专科建设方案》等要求,市中医医院把中医优势(特色)专科建设、中药制剂中心项目建设纳入年度工作目标任务重点内容,在相关部门的指导下,逐步改善基础设施条件,配齐专科诊疗设备,配强专业技术人员,增强专科可持续发展能力,确保省级中医优势(特色)专科建设达标。

烈山区古饶镇组织活动 提升村(社区)党组织书记履职能力 乡村振兴“擂台”上比能耐

■记者 刘露
通讯员 戴荣萍 李龙云

本报讯 近日,烈山区古饶镇举办第一届村(社区)党组织书记“擂台比武”大赛,持续提升村(社区)党组织书记履职能力,发挥基层“头雁”作用,大力引领乡村振兴。21名村(社区)党组织书记参加,各村(社区)包村干部到场观摩学习。

大赛现场,参赛村(社区)书记围绕活动主题对换届以来取得的成效进行汇报,同台“比武”,现场“过招”,从党建工作、乡村振兴、基层社会治理到重点项目推进、争先进位等内

容,按照“干什么、比什么”亮实绩、赛能力、兑承诺,聚焦破解群众急难愁盼,用数据说话,以实践检验。同时,立足村情村貌提出下一步发展思路、具体做法。

各村(社区)党组织书记现场汇报后,由镇领导班子成员组成的评审组就汇报内容进行提问,参赛选手现场回答。经过激烈比拼,南园村党总支书记苏振勇获得本届“擂台比武”第一名的好成绩。

下一步古饶镇将推动“擂台比武”常态化,推动全镇基层党组织全面进步、全面过硬,促进基层治理能力持续提升。

石台镇网格化管理服务群众零距离

■记者 朱冬 通讯员 王倩文

今年以来,杜集区石台镇推进网格“1+1”工作格局,依托网格深化便民服务,全镇8个村(社区)共划分141个网格、建立56个网格党组织,逐步形成“不出家门口 找到办事人”的工作格局,以实际成效推动“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动落地见效。

石台镇制作“我们承诺”展板,在各村(社区)、各网格片区分别张贴悬挂,将值班表和热线电话予以公示。群众有问题第一时间受理、第一时间处理、第一时间反馈,“大”到与每位群众利益息息相关的经济社会发展、人居环境整治,“小”到“你家的燃气我家的电”,“网格”工作悉数包含在内。以“小事化解不

出网格,大事化解不出村(社区)”为目标,网格党组织和红色邻里委员会分工明确,前者做好党员教育管理监督、组织服务群众,对红色邻里委员会的引领、指导和保障;后者积极配合网格党组织做好政策入户宣传、常态化疫情防控、矛盾纠纷排查化解等工作。双方协同共进,通力配合,为群众提供全方位服务。

石台镇切实将责任落实到人、具体到事,推行有人报告、有人负责、有人解决的“三有”工作机制。各村(社区)每周至少召开一次便民服务调度会,加强分析研判,确保网格高效运行。截至目前,全镇共收集居民诉求100余个,解决群众反映强烈的基础设施建设提升、就业创业等问题70余个,化解矛盾纠纷30余例。

淮北铁塔公司开展 消防安全培训及应急演练

■记者 王陈陈 通讯员 蔡明
实习生 程晨

本报讯 近日,淮北铁塔公司在办公区域组织开展消防安全培训及应急演练。

演练中,随着火情警报响起,公司安全生产工作领导小组立即启动办公楼火灾处置应急预案,疏散引导员迅速组织各楼层人员听从指

挥、有序撤离。演练结束后,消防员还详细讲解了消防栓及各种灭火器材的正确使用方法并逐一指导,让每一名员工基本掌握灭火器的提、拉、握、压操作步骤。

举办此次消防培训及应急疏散演练,进一步提高全员安全防范意识,增强自我保护能力,为做好公司消防安全工作奠定良好基础。

中国移动 5G+ 移动5G生活节

石化 联合会员

抖音流量包

畅享 10元30GB 抖音流量包
10元30GB 最优5G套餐B站流量包
10元50GB 畅享视频流量包

畅享 数字家庭

畅享 10元 升千兆
10元 办WIFI
10元 办监控/门禁

畅享 美好生活

畅享 9.9元 加油卡/购书会员
19.9元 萝卜机视频会员
20元 享电费会员

心级服务 让爱连接

购书会员

手机视频会员

电费会员

升千兆

装WiFi

升千兆

广告

公交行万里 品牌到万家

淮北市传媒中心全权独家运营全市公交车广告资源

广告投放热线 0561-3366180